

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر ذراغور احمد صاحب -

ربوہ ۵ راکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل شام حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو بے چینی کی تکلیف دہی رات نیند ٹھیک طرح آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

شرح چمنہ
سالانہ ۲۳
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطبہ نمبر ۵
ہر دن پانچ گنا
سالانہ ۲۵

ربوہ

رَبِّهِ الْفَضْلُ بِمِدَالِہِ یُؤْتِہِ مِمَّا یَشَاءُ
عَسَا اَنْ یُعْطَکَ مِنْہَا مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

یوم شنبہ

فی ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۲ء

۱۶ جمادی الاول ۱۳۸۲ھ

الفضل

جلد ۱۴، ۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء، نمبر ۲۳۱

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

خدا تعالیٰ کی محبت تقویٰ سے پیدا ہوتی ہے اور مدارج عالیہ کا حصول تقویٰ پر ہی منحصر ہے

کسی شخص کیلئے قومیت ہرگز جائے فخر نہیں۔ اصل چیز صرف اور صرف تقویٰ ہے

خدا تعالیٰ نے محض جسم سے راضی ہوتا ہے نہ قوم سے۔ اس کی نظر ہمیشہ تقویٰ پر ہے۔ ان اکرمکم عند اللہ اتقوا یعنی اللہ کے نزدیک تم میں زیادہ بزرگی رکھنے والا وہی ہے جو تم میں سے زیادہ متقی ہو۔ یہ بالکل جھوٹی باتیں ہیں کہ میں سید ہوں یا معتدل ہوں یا پٹھان اور شیخ ہوں۔ اگر بڑی قومیت پر فخر کرتا ہے تو یہ فخر فضول ہے۔ مرنے کے بعد یہ قومیں جاتی رہتی ہیں۔ خدا تعالیٰ کے حضور قومیت پر کوئی نظر نہیں اور کوئی شخص محض اعلیٰ خاندان میں سے ہونے کی وجہ سے حجات نہیں پاسکتا۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت فاطمہ کو کہا ہے کہ اے فاطمہ! تو اس بات پر ناز نہ کر کہ قبیلہ زادی ہے۔ خدا کے نزدیک قومیت کا لحاظ نہیں۔ وہاں جو مدارج ملتے ہیں وہ تقویٰ کے لحاظ سے ملتے ہیں۔ یہ قومیں اور قبائل دنیا کا عرف اور انتظام ہیں۔ خدا تعالیٰ سے ان کا کوئی تعلق نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ کی محبت تقویٰ سے پیدا ہوتی ہے اور تقویٰ ہی مدارج عالیہ کا باعث ہوتا ہے۔ اگر کوئی سید ہو اور وہ عیسائی ہو کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو گالیاں دے اور خدا کے احکام کی بے حرمتی کرے کی کوئی کہہ سکتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو اکل رسول ہونے کی وجہ سے نجات دیگا اور وہ بہشت میں داخل ہو جائیگا۔ ان الدین عند اللہ الاسلام اللہ تعالیٰ کے نزدیک تو سچا دین جو نجات کا باعث ہوتا ہے اسلام ہے۔ اگر کوئی عیسائی ہو جاوے یا یہودی ہو یا آریہ ہو وہ خدا کے نزدیک عورت پانے کے لائق نہیں۔ خدا تعالیٰ نے ذوالوں اور قوموں کو آزاد کیا ہے۔ یہ دنیا کے انتظام اور عرف کے لئے قیائل ہیں مگر ہم نے خوب غور کر لیا ہے کہ خدا تعالیٰ کے حضور جو مدارج ملتے ہیں ان کا اصل باعث تقویٰ ہی ہے جو متقی ہے وہ جنت میں جائے گا۔ خدا تعالیٰ اس کے لئے فیصلہ کر چکا ہے۔ خدا تعالیٰ کے نزدیک محض متقی ہی ہے۔ پھر یہ جو فرمایا ہے۔ انما یتقیل اللہ من المتقین کہ اعمال اور دعائیں متقیوں کی قبول ہوتی ہیں۔ یہ نہیں کہا کہ من السیدین۔ پھر متقی کیلئے تو فرمایا من یتق اللہ یجعل لہ مخرجاً ویرزقہ من حیث لایحتسب یعنی متقی کو تہنگی سے نجات ملتی ہے۔ اس کو ایسی جگہ سے رزق دیا جاتا ہے کہ اس کو گمان بھی نہیں ہوتا۔ اب تہذیب و تمدن سے ہوا ہے یا متقیوں سے۔ (الحکمہ ۲، اکت ۱۹۶۲ء)

احباب بہجت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کہتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے

امین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منصورہ سکیم ضامنہ کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۵ اکتوبر دو بجے صبح محترمہ سیدہ منصورہ سکیم صاحبہ کی صحت مزدا نامہ احمد صاحب کو کل درد گردہ کی تکلیف نہیں ہوئی۔ لیکن بعض دواؤں کے اثر کو وجہ سے طبیعت میں بے چینی تھی۔ رات بھی بے چینی میں لاری آج صبح نئے البجائیاں آ رہی ہیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت یابی کے لئے

صدقہ اور دعا
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ کی صحت یابی اور دراز کا حکم کے لئے مورخہ ۱۱ جمادی الاول ۱۳۸۲ء کو جامعہ احمدیہ جملہ کی طرف سے بحوالہ حضرت ذبح کی گیا۔ اور اجتماعی دعا کی گئی۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و رحمت سے حضور کو کامل صحت اولیٰ عطا فرمائے آمین (امیر جامعہ احمدیہ جملہ)

مجلس خدام الاحمدیہ کا ماہانہ اجلاس مورخہ ۲۴ بروز جمعہ بعد نماز صبح مسجد مبارک میں مجلس خدام الاحمدیہ کا ماہانہ اجلاس ہوگا۔ تمام خدام شمولیت فرمائیں۔

دعوت صحیحہ کا مہم علامہ الاحمدیہ ربوہ

روزنامہ الفضل

مورخہ ۶ اکتوبر ۱۹۶۲ء

کردار کی سستی اور اس کی بنیادی علاج صفائی

اس وقت مسلم قوم کے سنجیدہ لوگ جس امر کے متعلق زیادہ فکر و اندیشہ میں مبتلا ہیں وہ مسلمانوں میں انفرادی اور قومی کردار کی سستی ہے۔ ہر طرف سے یہی آواز آ رہی ہے کہ مسلمانوں کا اخلاقی یورپی اقوام کے مقابلہ میں بھی بہت گر گیا ہوا ہے۔ بہت سے لوگ جو حریف سے ہرگز آتے ہیں وہ یورپ کے لوگوں خاص کر انگریز قوم کے کردار کی بلندی کے رطب اللسان ہوتے ہیں اور ان کے مقابلہ میں مسلمانوں خاص کر پاکستانی مسلمانوں کے گوار سے سخت خیر ملکتے ہیں۔

انکس تو یہ ہے کہ اسلام نے ہمیں جو باتیں سکھائی ہیں وہ کسی دور سے مذہب نہیں رکھی گئیں۔ قرآن کریم اور سنت رسول اللہ کی صورت میں ہمارے پاس ایک ایسا اعلیٰ وغیرہ اخلاقی قواعد کا مجموعہ ہے جس سے ہم یہاں تو اعلیٰ سے اعلیٰ اخلاق کے حامل بن سکتے ہیں۔ دوسرے مذاہب کے مقابلہ میں اسلام میں یہ خوبی ہے کہ اسلام صرف اصول دے کر ہی نہیں رہ جاتا بلکہ وہ اصول پر کاربند ہونے کے لئے عملی رہنمائی بھی کرتا ہے۔ مثال کے طور پر اسلام صرف یہ نہیں کہنا کہ صفائی رکھو بلکہ اس نے ہمیں ایسے طریقے بھی بتائے ہیں جن کو ننگا رکھنے سے ہم صفائی رکھ سکتے ہیں۔ مثلاً پانچ وقت نماز سے پہلے وضو پھر غسل بعض حالتوں میں لازم قرار دیا گیا ہے۔ کپڑے صاف ستھرے رکھنا خوشبو لگانا۔ بال کٹوانا۔ داڑھی منگھینا اور دیگر خفیات کی بالوں سے صفائی ایسی چیزیں ہیں کہ اگر انسان ان کا پابند ہو جائے تو مسلمان سے بڑھ کر ظاہری صفائی میں بھی ان کا کوئی مقابلہ نہیں کر سکتا۔ صرف ایک طہارت کے اصول کا ہی اتنا اثر ہے کہ بعض بڑی ہندو قومیں بھی ایک مسلمان کا مقابلہ نہیں کر سکتیں۔ اس کے باوجود ذیل کا ایک اقتباس پڑھئے اور دیکھئے کہ مسلمان اس میں آج مغربی اقوام سے کس قدر پیچھے رہ گئی ہیں

تقدیر لکھی ہے کہ مسلمان نامہ میں تقدیر لکھا گیا اتنا ہر شخص صحت مند ہوتا ہے۔ اس وقت مسلم قوم کے سنجیدہ لوگ جس امر کے متعلق زیادہ فکر و اندیشہ میں مبتلا ہیں وہ مسلمانوں میں انفرادی اور قومی کردار کی سستی ہے۔ ہر طرف سے یہی آواز آ رہی ہے کہ مسلمانوں کا اخلاقی یورپی اقوام کے مقابلہ میں بھی بہت گر گیا ہوا ہے۔ بہت سے لوگ جو حریف سے ہرگز آتے ہیں وہ یورپ کے لوگوں خاص کر انگریز قوم کے کردار کی بلندی کے رطب اللسان ہوتے ہیں اور ان کے مقابلہ میں مسلمانوں خاص کر پاکستانی مسلمانوں کے گوار سے سخت خیر ملکتے ہیں۔

ان چھوٹی چھوٹی باتوں میں رہنے پہلے صفائی کی طرف آئیے۔ دینا میں

کہ جس کے اسرارہ رموز کو سمجھنے کے لئے ہمیں غیر محاکم سے ماہرین در آمد کرنا پڑیں۔ یہ معمولی سی بات ہے جسے عمل صورت دینے پر ہمیں کمال قدرت ہے!

(تقدیر لکھی ہے) آپ نے ہمارا صفائی اور اہل لندن کی صفائی میں فرق دیکھ لیا ہے۔ صفائی بظاہر ایک معمولی بات ہے مگر دیکھئے اس سے انسان کے معاشرہ میں کتنا فرق پڑ جاتا ہے کیا ہمارے لئے یہ امر باعث منظم نہیں ہے کہ ہم جن کے مذہب میں صفائی کے طریق اس تفصیل سے بتائے گئے ہیں کہ اس میں کوئی مذہب مقابلہ نہیں کر سکتا اس میں بھی ہم مغربی لوگوں سے بہت پیچھے رہ گئے ہیں۔

اگر ہم نماز کے آداب ہی کو دیکھیں تو سچ پوچھئے صفائی اسلامی اخلاق کی بنیادی اینٹ ہے۔ انکس ہے کہ ہم نے اس بنیاد کی طرف دیکھا ہے کہ گہمانی نہیں کی بلکہ اس کو ڈھانسنے میں کوئی کسر اٹھا نہیں رکھی۔ زیادہ انکس ہمیں احمدیوں پر ہے جن کا دعویٰ ہے کہ وہ بتجدید و احیائے دین کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے کھڑے ہوئے ہیں مگر کیا ہم اس چھوٹے سے معیار پر بھی پورے اتارتے ہیں؟ کیا ہمارے ہمہ گیر مکان ہمارا کیوں انکس ہمارے دیہات اور قصبے "اسلامی صفائی" کا نمونہ نہیں؟ دور جانکی ضرورت نہیں رہوہ کی گلیوں کی کو دیکھ لیجئے سچی بات یہ ہے کہ اکثر گلیوں سے گزرتا بھی محال ہے۔ آپ شاید کہیں گے کہ اس میں کیڑی کا قصور ہے۔ جی نہیں۔ سارا قصور کیڑی کا نہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ سارا قصور ان گلیوں میں رہنے والوں کا ہے۔ آخر ہمارے وقتا عمل کی تحریک کہاں ہے۔ اگر ہم اپنی گلیوں کو بھی قابل گذر نہیں رکھ سکتے تو سمجھ لیجئے کہ ہمارے "وقتا عمل" کے دعویٰ محض باتیں ہی باتیں ہیں۔

شہروں کے علاوہ جہاں جہاں دیہات میں احمدیوں کی آبادی ہے وہاں چاہیے تو یہ تھا کہ ہمارے گھر دوسروں کے لئے ظاہری صفائی کا بھی نمونہ ہوتے مگر انکس ہے کہ ایسا نہیں ہے۔ ہمارا حال بھی "کان نمک" میں ننگ کا سا ہے۔ سچی بات یہ ہے کہ یہ کام ہمارے وہاں ہی بلعین کا ہے۔ دفعہ جہت کے حلقین کا فرض ہے کہ وہ اپنے ماحول کو صاف ستھرا بنائیں اور دوسروں کو بلا لائق عقابہ اسلامی صفائی اختیار کرنے میں پوری پوری مدد دیں۔ اور جماعت کا فرض ہے کہ "وقف جدید" کی تحریک کو زیادہ سے زیادہ مستحکم بنائے تاکہ ہمارے حلقین ملک میں باغ و بہار کا سماں پیدا کر دیا۔

یاد رکھنا چاہیے کہ صفائی کی گہمانی اعلیٰ کو دار کی پہلی سیڑھی ہے۔ اگر پہلی سیڑھی ہی ٹوٹی چھوٹی ہو تو ہم منزلِ باقی پر کس طرح چڑھ سکتے ہیں۔ اگر پاکستانی قوم کو اعلیٰ اخلاق اور بلند کرداری میں دوسری قوموں کا مقابلہ کرنا ہے تو اس چھوٹی سی بات سے شروع کیجئے آپ دیکھیں گے کہ چند ہی دنوں میں آپ کی بہت سی اخلاقی اور کرداری کمزوریاں خود بخود دور ہو جائیں گی جو شخص طہارت، کپڑوں کی صفائی، جسم کی صفائی اور وضو کے آداب ہی نہیں جانتا اس کی نماز کس طرح ادا ہو سکتی ہے۔ وہ نماز جس کے متعلق اللہ تعالیٰ کا قول ہے کہ وہ فحشا و سے محفوظ کوئی ہے۔ لے وضو نماز تو ہمیں اس مقام پر نہیں پہنچا سکتی۔

مودودی صفائی کی دیندارانہ غلطیاں

ہفت روزہ اقدام لاہور مورخہ ۲۳۔۳۰ میں مسٹر محمد بدر مینر واقع مکان آغا سے مودودی صاحب سے ایک انٹرویو کی روٹا و شائع کی ہے جس میں مودودی صاحب نے بیان کیا ہے کہ:-

"پاکستان کو بہانہ کرتے ہیں اس بات کا بہت بڑا حصہ ہے کہ سر ظفر اللہ خاں کی وزارت خارجہ کے دور میں ہمارے سفارتخانہ قادیانوں سے جھڑپیں کئے تھے یہ لوگ جہاں جہاں بھی مسلم محاکم میں موجود ہیں وہاں نہ صرف یہ کہ:-

خود قادیانیت کا پورہ پگھلٹہ کرتے ہیں بلکہ ان کے ذریعے قادیانی مشنریوں کو ہر ممکن سہولتیں مل جاتی ہیں اس کی وجہ سے عرب اور اسلامی ملکوں میں پاکستان کو ایک قادیانی یا عم قادیانی مملکت سمجھا جاتا ہے۔ عرب قادیانیت سے صرف مذہباً ہی متفق نہیں بلکہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابلے میں ایک دیسی لہجے کے اٹھنے سے ان کی رنگرینت کو ضرب پہنچتی ہے ان اثرات کو بہ حال میں نے محسوس کیا ہے اور بھارت نے اس کا بھی پورا پورا فائدہ اٹھایا ہے"

(اقدام مورخہ ۲۳۔۳ ص ۱۱) مردود صاحب کو تو ہمارا صرف اتنا ہی جواب ہے کہ

لحنت اللہ علی الکاذبین یہ وہ طالع آ رہا ہے جس نے "اسلام اسلام" کی دہائی دے رکھی ہے اور نہ صرف بعض کچھ پڑھے جاہلوں کو آؤ بنا کر اور سادہ لوح مسلمانوں کو فریب دیکر ملک میں فساد انگیزی کی ہم جاری کر رکھی ہے بلکہ حکومت کو بھی (باقی ملاحظہ ہو ص ۱۲)

سوال

رڈ کی دہلیز ہے۔ بیوی نے نکاح کوئے سے دو ماہ بعد اسلام میں بیعت کی تھی رڈ کی عمر اس وقت دس ماہ کی تھی اب یہ رڈ کی ماں ہے کیا یہ دہلیز رڈ کی احمدی ہے جسکے وہ خود کو احمدی سمجھتا ہے۔ یا اس کے لئے بیعت کرنا ضروری ہے۔

جواب

جب رڈ کی ماں نے باوجود اپنے آپ کو احمدی سمجھتے ہوئے اور ایک احمدی کی نگرانی میں بی بی سے اور اس کی ماں بھی احمدی ہے تو ایسے حالات میں رڈ کی کے احمدی ہونے میں کیا شک ہو سکتا ہے۔ پس اس رڈ کی کے لئے ضروری نہیں کہ وہ بیعت کی تجدید کرے بلکہ اگر وہ نواب اور حصول برکت کے لئے دعا بیعت کرے یا فادم پڑ کر دے تو اس میں بھی کوئی حرج نہیں۔

سوال

۲۲ رمضان المبارک یا کسی اور دن سارا ایک ہی دن میں قرآن کو تم ختم کرنے کا ارادہ ہے یہ نعمت بعض اوقات ایک ہی آدمی لذت بخش کرنا ہے یا بعض آدمی ملکہ قرآن یکم کے حصے کو ختم کرنے ہیں۔

جواب

بعض لوگ جو ایک لاکھت میں قرآن یکم ختم کرنا فخر سمجھتے ہیں وہ درحقیقت لاف مارتے ہیں۔ دنیا کے پیشہ ور رگ بھی اپنے اپنے پیشہ پر ناز کرتے ہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی اس طریق سے قرآن یکم نہیں کیا۔ بلکہ چھوٹی چھوٹی سورتوں پر اپنے لئے اکتفا کیا۔

سوال

بعض لوگ چندہ اکٹھا کر کے اجتماعی افطاری کا انتظام کرتے ہیں یہاں پر (اور اللہ و حضرت سید محمد عبد السلام صلی اللہ علیہ وسلم) بدر ۱۹ جون ۱۹۶۰ء بھارتی حکومتی ایسٹوڈیو

جواب

یہ بدعت ہے اس کی کوئی سند ملے

صالحین میں نہیں ملتی۔ ان انفرادی رنگ میں اپنے طور پر کسی کی افطاری کرنے میں کوئی حرج نہیں بلکہ موجب ثواب ہے۔

سوال

اسلام میں دلتی ریشم (بجٹ) کا پیشہ جائز ہے۔

جواب

لیکچرر ایجنسی جائز ہے اور اس خدمت کے صلہ میں جو مومن و مومنہ ہے وہ بھی حلال ہے۔ البتہ اس بارہ میں ناجائز ذرائع استعمال کرنا۔ جنس کے مالک یا گاہک کو دھوکا دینا مثلاً اپنی جہالت سے اور ذاتی فائدہ کے لئے عام مارکیٹ ریشم سے چیز مستحکم کر دینا یا گاہک کو زیادہ ہنگامی دونوں حرام سے لیکن ایجنسی میں برائی غلطی نہ کرنا اور اختیار کرنے کے لحاظ سے ہے نہ کہ نقص کاروبار کے لحاظ سے گویا ہوا گوڈا گرانے یا بھانڈ پڑ جانے کے لئے معزز خریداری اختیار کرنے سے منع کیا گیا ہے۔ اس حدیث میں ایسا کرنے والوں کو مستحق قرار دیا گیا ہے۔ لیکن مالک اور گاہک کے لئے سہولت پیدا کرنا اور انہیں جائز دینا منع نہیں اس حدیث میں جو لایعین حاضر ہوا دیا تعلق اطروکات کی معافیت کا ذکر ہے۔ اس کا تعلق اسی غلط اندازہ فکر اور بیک دھوکا بازی سے ہے۔ نہ کہ باہمی تعاون اور کسی کے لئے سہولت پیدا کرنے سے کیونکہ یہ جائز ہے اور اذیر دلتی غلطیوں سے ناجائز

سوال

کیا سرد خور اہام کے بیٹے ناز ہاڑ ہے اور اسے ہاڑ پیر لکھنے چاہیے یا بیٹے کی اجازت ہے

جواب

کسی کے بیچے ناز نہ کرنے کی اسی صورت میں اجازت ہے جبکہ مرکز یا مقامی جماعت نے باہمی مشورہ سے اس کے عیب کی وجہ سے اسے امامت سے الگ کر دیا ہو۔

سوال

پروہ دستہ در عورت کی امداد نہ کرنا اور دوسری جگہ صدقات و کھانا کو خرچ کرنا جائز ہے

جواب

دستہ دروں کی مدد کرنا بھی ضروری ہے اطلس

بیدار (بقیہ)

اپنی کذب بیانی سے ورغلانے کی کوشش کرتا رہتا ہے مگر اس وقت ہمارا روئے سخن وقائع بخار ترقی کی طرف ہے کہ کیا ان کا فرض نہیں تھا کہ وہ موروثی صاحب سے مزید وضاحت کرنے اور جو کچھ انہوں نے کہا تھا اس کی ثبوت طلب کرتے اور پوچھتے کہ مشرق وسطیٰ کے کس کس ملک میں "قادیانیوں" کے مشن قائم ہیں اور کچھ کسے سفر میں انہوں نے کس کس پاکستانی سفارت خانہ کا معاشرہ کیا تھا اور وہاں کون کون سا ملازم "قادیانی" انہوں نے دیکھا تھا۔ حالانکہ خود موروثی صاحب کے اس بیان سے ہی ان کی متضاد بیانی واضح ہے۔ ایک طرف تو وہ کہتے ہیں کہ

یہ لوگ جہاں جہاں جہاں بھی مسلم ملک میں موجود ہیں وہاں نہ صرف یہ کہ خود قادیانیت کا پروپیگنڈہ کرتے ہیں بلکہ ان کے ذریعہ قادیانی مشنریوں کو برعکس سہولتیں مل جاتی ہیں۔ دوسری طرف یہ کھلی تشفاد بیانی کرتے ہیں کہ "عرب قادیانیت سے صرف ذمہ دار ہی منتظر نہیں بلکہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابلہ میں ایک ایسی ہیبت کی حالتیں سے ان کی رگ عورت کو ضرب پہنچتی ہے"

دعائے مغفرت

۱۔ عزتہ برکت بنی صاحبہ بیوہ قائم الدین صاحب مرحوم آٹ گوجرانوالہ پ ۲۳ بروز اتوار ۲۰ جون ۸۰ سال وفات پا گئے۔ مرحوم موصیہ تھیں۔ مرحوم کی نماز جنازہ پ ۲۱ کو بعد نماز عشاء حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے پڑھائی اور انہی دعا فرمائی جس کے بعد مرحوم کو بہشتی مقبرہ میں دفن کیا گیا۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کی مغفرت فرمائے اور درجات بلند فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ آمین۔

مرحومہ مرادہ مولوی میر الدین احمد صاحب مبلغ مشرقی افریقہ کی بیٹی تھیں۔ (فاک رحمد اسماعیل منیر واقف زندگی سابق مبلغ نائٹس و مشرقی افریقہ) ۲۔ محرم رشید احمد صاحب چوہدری محرم واقف جدید کی والدہ صاحبہ محرمہ بہا بہت بی بی صاحبہ ایک لمبا عرصہ بیمار رہنے کے بعد مورخہ ۲۸ کو کچھ صحت لائی پور میں وفات پا گئیں ہیں۔ مرحومہ کی مغفرت اور درجات کی بلندی کے لئے احباب دعا فرمائیں۔ (ناظم ارشاد و حقید جدید)

دعوات استغاثہ: میرے دادا پناہ خیر بن صاحب لائق لدھیانوی حال امیر جماعت بڑا نوالہ ایک ماہ سے ٹائیفائیڈ بخار میں مبتلا ہیں اس کی طبیعت بھی شدید ہے کمزوری حد سے بڑھ گئی۔ بھائی سلسلہ کی خدمت میں عاجزانہ دعا کیے انھیں ہے۔ (عائشہ روبین بنت علی اللہی صاحبہ (زجر اولہ))

خدمت الاحمدیہ مرکزی کا اکیسواں سالانہ اجتماع ۲۰-۲۱ اکتوبر ۱۹۶۲ء

ہمارا سالانہ اجتماع انشاء اللہ العزیز مذکورہ بالا تالابنچول پرمشغول ہوگا۔ جگہ محاس سے تفریح کی جاتی ہے کہ زیادہ سے زیادہ خدمت کو شریک کر کے اپنی زندگیوں کو اسلامی رنگ میں ڈالنے کے لئے عملی تربیت حاصل کریں گے قائدین مقامی۔ قائدین اضلاع۔ اور قائدین علاقائی اس بارہ میں خدمت کو خاص توجہ دیں اور ذاتی طور پر شامل ہوں۔ مہتمم کے مطابق بستر اور دیگر ضروری اشیاء بھی ہراہلانا ضروری ہے۔ (معاونت خدمت الاحمدیہ مرکزی)

انصار اللہ کے مرکزی سالانہ اجتماع (منفقہ ۲۶-۲۷-۲۸ اکتوبر) میں بین الاقوامی فضائل سیرت کی مجالس منعقد

اسلامی پردہ کی اہمیت اور اس کے لوازمات

ڈاکٹر محمد خواجہ، محترم صاحب لاہور

بے پردگی کے ہونے کی ایک خطرناک اور مافی
یادگار کی صورت اختیار کرنے سے بچنے کے لیے خاص
انتہا طائر اور کوشش کرنی ہے پردہ کا حکم مرد اور عورت دونوں
سے تعلق رکھتا ہے بلکہ ہم تمام کے خلاف بعض صورتوں میں
عورتوں کی نسبت مردوں پر زیادہ ذمہ داری عائد ہوتی ہے
کیونکہ ہمیں اول تو خود کو بھروسہ کرنا ہوتا ہے وہ دوسرے لطیف
نصائح سے بھی بھرا ہوا ہے ہمیں بیویوں اور بیٹیوں کی صورت
میں اس کے زیادہ بوجھ ہوتا ہے اس طرف توجہ بھر کر ان
اس کے ذمہ ہے

پردہ کا مقصد

پردہ کا اس مقصد اول پاک رکھنا اور اسلامی حکم
خلف بھر کے زیر حال نہیں ہو سکتا پردہ ان مقاصد میں سے
ایک ہے جن کو پورا کرنے کے لیے اسلام دنیا میں آیا ہے
وہ ذرائع جن سے خالق ارض و سما سے تعلق اور بیخ
ان کی نیک نیتی کے جذبات پیدا ہوتے ہیں ان میں
سے ایک اہم ذریعہ پردہ ہے پردہ کی بے سبب سبب
پیدا ہوتی ہے اور دل کے لیے یہ تو اللہ تعالیٰ کا قرب
حاصل کر سکتا ہے اور نہ بیخ و باطن ان کا بے غرض چھرو
ہو سکتا ہے یہ اسلامی تعلیم کی عمارت کے زبردست
ستونوں میں سے ایک ہے۔ اس تعلیم کا ایک بڑا
حصہ ہے جس پر عمل کرنے کے لیے ان کو کوتاہی نہیں
ہونا چاہیے؟

اسلامی پردہ کا خلاصہ

اسلامی پردہ کے خلاصہ میں باتوں میں آجاتا ہے
اولاً غیر محرم مردوں کے سامنے عورت اپنے بدن اور لباس
وغیرہ کی زینت کو چھپا کر رکھنے والی ایسے حصوں کے لیے
کہ چھپانا ممکن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی
اور معنوی زینت دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے لوازمات

اسلامی پردہ کے لوازمات میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے فوائد

اسلامی پردہ کے فوائد میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے لوازمات

اسلامی پردہ کے لوازمات میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے فوائد

اسلامی پردہ کے فوائد میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

کو کہنے لگے کہ پردہ داری اور عورت دلائی۔
اور انھوں نے سمجھا کہ ساری قوم جیسے بعض
کو پسند کرتی ہے

(خطبہ جمعہ ۶ جون ۱۹۵۸ء)

نقصان و فوائد

پردہ کرنے سے صرف یہی نہیں کہ ہم
علم الہی کی بنیاد پر تیسرے میں نی الاخرہ مستند
کے وارث بن جاتے ہیں بلکہ اس دنیا میں بھی
بڑی بڑی نیک سادات ترقی ترقی کا راستہ ہے
ہیں مغربی ممالک جہاں پر لوگوں کو ہلکا روایت کی
کٹ نش حاصل ہے اور مشرق وسطیٰ کے ممالک میں
ہیں نسبتاً غریب قومیں آباد ہیں ان میں پردہ کی
تجربہ بڑے وسیع پیمانے پر کیا گیا ہے اور حالت
یہاں تک پہنچ گئی ہے کہ کسی خلیفہ کو نکالنا
مشکل امر ہو گیا ہے خلافت کی بھرمار نے گھر والوں
کو دوزخ نہاد بنا دیا ہے ان کا دل جو خدا تعالیٰ
کا عرش تھا اس پر شیطان قبضہ کر چکا ہے اور
باد و چور اتہامی عیثیٰ پرست کے ان کے دل چھینا
اور تکیوں سے تعلق خالی ہو گیا ہے اس حکام
پردہ گھروں کو جنت میں تبدیل کرنے کا ایک
ذریعہ ہیں۔

پردہ کے چھ لوازمات

آج کی ماہ پرست اور تعیشیہ طبقہ دنیا
سب سے زیادہ دل سے دور ہے جو پردہ کی
کی طرف کھینچتی ہیں جب تک ان سے پرہیز
نہ کیا جائے ذہن پردہ کے آگاہ نہیں
ہو سکتا اور جس کام کے ذہن آگاہ نہ ہو
وہ کبھی تک نہیں پہنچ سکتا ان میں سب
سے اول سب سے پھر ریٹیکو کا واجب
استعمال اور ناول وغیرہ ہیں۔

اسلامی پردہ کے فوائد

اسلامی پردہ کے فوائد میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے لوازمات

اسلامی پردہ کے لوازمات میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے فوائد

اسلامی پردہ کے فوائد میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

اسلامی پردہ کے لوازمات

اسلامی پردہ کے لوازمات میں سے پہلا یہ ہے کہ
عورت کو اپنے بدن اور لباس وغیرہ کی زینت کو چھپانا
ممكن ہو اور زینت کے مفہوم میں ترقی اور معنوی زینت
دونوں شامل ہیں۔

ہمارے اجتماعی مقاصد
بجاری عورت کے مقاصد کے ساتھ ہمہ پردہ
کی پابندی اتہامی ضروری ہے جس دنیا کی پس
تہذیب کو ختم کرنے کے اسلامی تہذیب کو قائم
رکنا ہے۔ ہمیں مشرتہ اکتیہ اور مشرتہ کو ختم
ہے اسلام کا مقصد جن جن ممالک میں اب سرنگوں
ہے وہاں دوبارہ اسے بلند کرنے اور جہاں پہلے
اسلام کی آواز نہیں پہنچی وہاں محمد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کا پیغام پہنچانا ہے

ان سب کو ہلکا کرنے اور روشن، واضح اور
پاک دل اور فرائض کرنے کے لیے نوجوانوں کی تربیت
سے نوجوانوں کو معرفت اور صرف ہمارا کی راہ
میں معرفت کرنی اور لوازم کا عرش ہلائی
اور بی بیخ و باطن ان کو خدا کے آستانہ پر لانا
لیکن یہ سب کچھ اس پاک تربیت سے حاصل ہوگا اور
عفت و عصمت کے حامل مغز بھر کرنے کے لیے
دالین کے ذریعہ ہی حاصل کی جاسکتی ہے۔

(خواجہ محمد اکرم ۱۸/۳/۱۹۵۸ء) (لاہور)

درخواست دعا

میرے عزیز بھائی مزار محمد رشیدی کی
اجانگ ذمت ہو جانے کی وجہ سے میری
چھوٹی بہن عزیزہ امہ السلام کو بہت صدمہ
پہنچا ہے جس کی وجہ سے وہ بہت بیمار رہتی
ہے۔ احباب عزیزہ کی محبت کا مدعا حاصل
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(محمد ظفر بیگم - بہت اللغات لاہور)

عزیزہ والدہ صاحبہ بوجہ بندش پیش اب
بیمار ہیں۔ تمام احباب سے درخواست دعا ہے
دستخط امہ گل عزت خان (ذریعہ آمد)

میری چھوٹی بیٹی بشریہ کے پاؤں پر
ایک زہری چھنی سے بہت بڑا زخم ہو گیا ہے
جس سے بہت بے چین ہے۔

اجب جماعت سے دعا کی درخواست،
دسید عبد الغنی - دار رحمت مغربی لاہور

میرے چچا سردار محمد بن صاحب کو
مشن میں تکلیف ہے۔ نیز میری والدہ
صاحبہ جو کہ میرے سے تاج شوگر اور بلڈ پریشر
کی مرافقہ ہیں کئی دنوں سے اب ان کو بخیر
اور بھئی طرف درد کی بھی شکایت شروع ہو رہی
ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلے سے ان
کی کھلی تھنایا کرنے کی درخواست دعا ہے۔

(سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور)

جو کہ رکھی جان صاحبہ نہ روز سے بھارتیہ
بیماریں احباب جماعت سے ان کی کھلی تھنایا کرنے کے
درخواست دعا ہے۔ دستخط سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور

میرے عزیز بھائی مزار محمد رشیدی کی
اجانگ ذمت ہو جانے کی وجہ سے میری
چھوٹی بہن عزیزہ امہ السلام کو بہت صدمہ
پہنچا ہے جس کی وجہ سے وہ بہت بیمار رہتی
ہے۔ احباب عزیزہ کی محبت کا مدعا حاصل
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(محمد ظفر بیگم - بہت اللغات لاہور)

عزیزہ والدہ صاحبہ بوجہ بندش پیش اب
بیمار ہیں۔ تمام احباب سے درخواست دعا ہے
دستخط امہ گل عزت خان (ذریعہ آمد)

میری چھوٹی بیٹی بشریہ کے پاؤں پر
ایک زہری چھنی سے بہت بڑا زخم ہو گیا ہے
جس سے بہت بے چین ہے۔

اجب جماعت سے دعا کی درخواست،
دسید عبد الغنی - دار رحمت مغربی لاہور

میرے چچا سردار محمد بن صاحب کو
مشن میں تکلیف ہے۔ نیز میری والدہ
صاحبہ جو کہ میرے سے تاج شوگر اور بلڈ پریشر
کی مرافقہ ہیں کئی دنوں سے اب ان کو بخیر
اور بھئی طرف درد کی بھی شکایت شروع ہو رہی
ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلے سے ان
کی کھلی تھنایا کرنے کی درخواست دعا ہے۔

(سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور)

جو کہ رکھی جان صاحبہ نہ روز سے بھارتیہ
بیماریں احباب جماعت سے ان کی کھلی تھنایا کرنے کے
درخواست دعا ہے۔ دستخط سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور

میرے عزیز بھائی مزار محمد رشیدی کی
اجانگ ذمت ہو جانے کی وجہ سے میری
چھوٹی بہن عزیزہ امہ السلام کو بہت صدمہ
پہنچا ہے جس کی وجہ سے وہ بہت بیمار رہتی
ہے۔ احباب عزیزہ کی محبت کا مدعا حاصل
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(محمد ظفر بیگم - بہت اللغات لاہور)

عزیزہ والدہ صاحبہ بوجہ بندش پیش اب
بیمار ہیں۔ تمام احباب سے درخواست دعا ہے
دستخط امہ گل عزت خان (ذریعہ آمد)

میری چھوٹی بیٹی بشریہ کے پاؤں پر
ایک زہری چھنی سے بہت بڑا زخم ہو گیا ہے
جس سے بہت بے چین ہے۔

اجب جماعت سے دعا کی درخواست،
دسید عبد الغنی - دار رحمت مغربی لاہور

میرے چچا سردار محمد بن صاحب کو
مشن میں تکلیف ہے۔ نیز میری والدہ
صاحبہ جو کہ میرے سے تاج شوگر اور بلڈ پریشر
کی مرافقہ ہیں کئی دنوں سے اب ان کو بخیر
اور بھئی طرف درد کی بھی شکایت شروع ہو رہی
ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلے سے ان
کی کھلی تھنایا کرنے کی درخواست دعا ہے۔

(سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور)

جو کہ رکھی جان صاحبہ نہ روز سے بھارتیہ
بیماریں احباب جماعت سے ان کی کھلی تھنایا کرنے کے
درخواست دعا ہے۔ دستخط سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور

میرے عزیز بھائی مزار محمد رشیدی کی
اجانگ ذمت ہو جانے کی وجہ سے میری
چھوٹی بہن عزیزہ امہ السلام کو بہت صدمہ
پہنچا ہے جس کی وجہ سے وہ بہت بیمار رہتی
ہے۔ احباب عزیزہ کی محبت کا مدعا حاصل
کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(محمد ظفر بیگم - بہت اللغات لاہور)

عزیزہ والدہ صاحبہ بوجہ بندش پیش اب
بیمار ہیں۔ تمام احباب سے درخواست دعا ہے
دستخط امہ گل عزت خان (ذریعہ آمد)

میری چھوٹی بیٹی بشریہ کے پاؤں پر
ایک زہری چھنی سے بہت بڑا زخم ہو گیا ہے
جس سے بہت بے چین ہے۔

اجب جماعت سے دعا کی درخواست،
دسید عبد الغنی - دار رحمت مغربی لاہور

میرے چچا سردار محمد بن صاحب کو
مشن میں تکلیف ہے۔ نیز میری والدہ
صاحبہ جو کہ میرے سے تاج شوگر اور بلڈ پریشر
کی مرافقہ ہیں کئی دنوں سے اب ان کو بخیر
اور بھئی طرف درد کی بھی شکایت شروع ہو رہی
ہے۔ احباب جماعت اور بزرگان سلسلے سے ان
کی کھلی تھنایا کرنے کی درخواست دعا ہے۔

(سردار رحمت احمد علی عثمان لاہور)

ماہنامہ "انصار اللہ" کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں متعاون فرمائیے

بین کے پہاڑی علاقوں پر بمباری کی دھمکی

جمہوریہ کی آزادی کا احترام کر نیوالے تمام ملکوں کے تعاون کیا جائیگا

قاہرہ ۲۰ اکتوبر۔ قاہرہ ریڈیو کی اطلاع کے مطابق بین کے نئے وزیر اعظم کرنل عبداللہ الصلاح نے اعلان کیا ہے کہ میری انقلابی حکومت کی بنیادی پالیسی ان تمام ملکوں سے تعلق رکھنے والے تمام جمہوریہ کی آزادی کا احترام کر رہے ہیں۔

بیرونی ملکوں کیلئے امریکی امداد

واشنگٹن ۲۰ اکتوبر۔ امریکی سینیٹ نے کل موجود مالی سال میں بیرونی ممالک کو چار ارب بیس کروڑ ڈالرز کی امداد دینے کا فیصلہ منظور کر لیا ہے۔ ایوانِ نمائندگان نے مل بمیجر کی رکنی تصدیق لینا اور اس کی منظوری سے مل بمیجر کی رکنیت بحال کر دی گئی ہے۔ دونوں ایوانوں کی ایک مشترکہ کمیٹی اب کسی ایک رقم پر اتفاق کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔

ٹرین کے حادثے میں سترہ زخمی ہلاک

جوڈانسبرگ ۲۰ اکتوبر۔ جوڈانسبرگ کے قریب ایک ٹرین ٹیڑھی سے اتر گئی جس سے سترہ زخمی ہلاک ہوئے۔ زخمیوں کی تعداد چالیس سے زائد ہے جن میں چودہ سفید فام شامل ہیں۔ گاڑی کے چار ڈیپ پٹری سے اتر گئے تھے۔

جن میں سے ایک بائبل تیار ہو گیا۔ اتفاق سے اس کی تمام نشستیں پر افریقی بیٹھے ہوئے تھے۔ موصولہ حادثہ ہارٹس کی امداد بہت مشکل ہو گئی تھی۔

بھارت سے مال نیپال لے جانے کی نعت

کھٹمنڈو ۲۰ اکتوبر۔ نیپالی جرنلس انٹرنیشنل کی اطلاع کے مطابق بھارتی حکام نے ہفتہ کے روز سے بھارت کے سرحدی گاؤں دکھول سے نیپال میں مال و اسباب لے جانے کی نعت دہی ہے ایک سینئر نیپالی افسر اس معاملے کی تحقیقات کے لئے کھٹمنڈو سے راسل رواد ہوئے ہیں۔ دو بھارتی سفارت خانوں کو اطلاع دے دی گئی ہے۔ کہ یہ خبر درست نہ ہوئی تو اسے نیپال و بھارت کے درمیان تجارت اور نقل و حمل کے معاملے کی مصلحتوں کو مدنظر رکھنا چاہئے۔

ایران کیلئے اقوام متحدہ کی امداد

اقوام متحدہ ۲۰ اکتوبر۔ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی کی معاشرتی کمیٹی نے متفقہ طور پر ایک قرارداد منظور کی ہے جس میں ایران کے زلزلوں میں تیار ہونے والے افراد کو امداد دینے کی سفارش کی گئی ہے۔ قرارداد میں اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل اور خاص امدادوں سے کہا گیا ہے کہ وہ زلزلہ زدوں کی فوری امداد کی تدابیر پر غور کریں۔ قرارداد جو ۱۰۰ ملکوں نے پیش کی تھی جن میں جاپان بھی شامل تھا۔

قوم کے فائدے کی تجویز پر قرارداد میں ماہروں کی ایک کمیٹی قائم کرنے کی سفارش بھی کی گئی ہے۔ جو ایران کے ان علاقوں کو چھانڈنے کے لئے آتے رہتے ہیں۔ تیارہ کاروں سے محفوظ رکھنے کی تجاویز پیش کر رہے ہیں۔

فلسطین کے مہاجرین کا مسئلہ حل کرنے کیلئے نیا منصوبہ

ہر مہاجر کو اپنی مرضی کے مطابق کسی ملک میں آباد ہونے کا موقع دیا جائیگا

واشنگٹن ۲۰ اکتوبر۔ امریکی محکمہ خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ فلسطینی مہاجرین سے متعلق اقوام متحدہ کے معاہدے کمیشن کے تمام نمائندے ڈاکٹر جوزف جانسن نے فلسطین کے مہاجرین کے متعلق تیرہ سالہ کے فٹل کے بعد مسئلہ حل کرنے کے لئے ایک نیا منصوبہ پیش کیا ہے۔

محکمہ خارجہ کے ایک ترجمان نے کہا ہے کہ کمیشن نے جو امریکہ، ترکیہ اور فرانس پر مشتمل ہے ڈاکٹر جانسن کو اختیار دیا ہے کہ وہ اپنی تجاویز کے متعلق "اسرائیل" اور عرب ملکوں سے بات چیت کریں۔ انہوں نے اپنی سامعے کے نتائج کے متعلق معاہدے کمیشن کو بائبل کوئی رپورٹ پیش نہیں کی ہے۔

جانسن نے نئے ایک نیا نام مقرر کیا جائے گا جو اقوام متحدہ کی جانب سے جنرل اسمبلی کی ۱۹۸۴ کی قرارداد نافذ کرے گا۔ ہر مہاجر سے پوچھا جائے گا کہ اس میں داخل ہونا چاہتا ہے۔ کسی عرب ملک میں آباد ہونا چاہتا ہے یا دنیا کے کسی اور ملک میں آباد ہونا چاہتا ہے۔



یہ بیس ہزار کی تہیسی

آپ جتنا چاہتے ہیں بیس ہزار روپے؟

ہاں، کیوں نہیں! تو پھر انعامی بونڈ خریدیے۔ کیا عجب یہ بیس ہزار کی رقم آپ ہی کے نام نکلے۔

فوراً خریدیے

جنوری ۱۹۸۳ کی رقم اندازی کے لئے اب آخری تاریخ ۱۵ اکتوبر ہے

انعامی بونڈ

انعام حاصل کر کے لے انعامی بونڈ تین بیسے تک۔ ہر انعامی بونڈ ایک سال میں انعام جیتنے کے پابند ہے۔ ہر بیسے جیتنے پر ساہی رقم اندازی میں ۱۳۷ انعامات جیتیں، ہر بیسے کے انعامی بونڈ خریدیے۔ اپنے بونڈ اپنے پاس رکھیے... اور قسمت آزمائیے۔

کمبہ کی خوشحالی کیلئے روپیہ بچائیے • قوم کی خوشحالی کیلئے روپیہ بچائیے

اسلام میں ایک ہی فرقہ جنتی ہے اس کی تعین کیلئے دیکھو اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں کارڈ آنے پر مصمت عبدالستار دین سکڑ آباد دکن

۴۷ ہزار روپے

DFP/PS-U-6

۴۷ ہزار روپے

اسلام میں ایک ہی فرقہ جنتی ہے اس کی تعین کیلئے دیکھو اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں کارڈ آنے پر مصمت عبدالستار دین سکڑ آباد دکن

